



Cyprus Airlines

8 μέρες Βόλο – Μετέωρα – Καστοριά – Κορυτσά – Θεσσαλονίκη

Αναχωρήσεις: 14/7, 28/7, 11/8, 25/8, 8/9, 22/9, 29/9

1^η Μέρα: Λάρνακα – Θεσσαλονίκη – Τέμπη – Βόλος

Αναχώρηση στις 08:00 το πρωί από το αεροδρόμιο Λάρνακας για Θεσσαλονίκη. Άφιξη επιβίβαση σε πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν για την μεταφορά μας στον κοσμοπολίτικο Βόλο με ενδιάμεσες στάσεις στο γραφικό Λιτόχωρο για καφέ και σε εστιατόριο για γεύμα στην κοιλάδα των Τεμπών ανάμεσα στον Όλυμπο και την Όσσα, θα δούμε της Λαρίσης το ποτάμι Πηνειό και θα επισκεφθούμε το ναό της Αγίας Παρασκευής χτισμένο μέσα στον βράχο του Ολύμπου. Φθάνοντας Βόλο θα έχουμε μια περιήγηση με το λεωφορείο στο κέντρο της πόλης, την τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και χρόνον ελεύθερο. Να κάνετε μια βόλτα στον παραλιακό πεζόδρομο, βρίσκονται ουζερί, καταστήματα, café και ψαροταβέρνες.

2^η Μέρα: Πηλιορείτικα Χωριά – Βόλος

Μετά το πρωινό θα επισκεφθούμε τα αυθεντικότερα Πηλιορείτικα χωριά, αρχίζουμε με το «μπαλκόνι του Πηλίου», η μαγική γραφική παραδοσιακή Μακρινίτσα με τα όμορφα αρχοντικά, τα λιθοχτίστα σπίτια και καλντερίμια, τις περίτεχνες βρύσες, τα πέτρινα γεφύρια, τη κρήνη του Αθανάτου Νερού, τα πανύψηλα πλατάνια και την πλακόστρωτη πλατεία γεμάτη ταβέρνες και cafe, αλλά και μικρά καταστήματα με είδη λαϊκής τέχνης. Χρόνος για καφέ και για έναν απολαυστικό περίπατο. Ακολουθεί η πανέμορφη Πορταριά που υπήρξε το σημαντικότερο εμπορικό κέντρο των εικοσιτεσσάρων χωριών και το καταπληκτικό χιονοδρομικό κέντρο Χάνια, χρόνος για βόλτα και για γεύμα. Επιστροφή ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος

3^η Μέρα: Καλαμπάκα – Μετέωρα – Καστοριά

Πρόγευμα και αναχώρηση για Καλαμπάκα, θα επισκεφθούμε τα πανέμορφα μοναστήρια του Ορθόδοξου μοναχισμού, είναι ριζωμένα στους θεόρατους βράχους των Μετεώρων, μοναδικότητα θαύματος της φύσης και του ανθρώπου που κατάφερε να φτιάξει μοναστήρια σε τέτοια δυσπρόσιτα σημεία, λειτουργούν 6, επίσκεψη στην μονή Αγίων Στεφάνου και Χαραλάμπους ή στην μονή της Μεταμορφώσεως του Σωτήρος. Η συνέχεια μας φέρνει στην Καστοριά, μια σύντομη περιήγηση με το λεωφορείο για γνωριμία με την πόλη, και θα δούμε το προϊστορικό λιμναίο οικισμό Δισπηλιό (7000π.χ). Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος. Μπορείτε να κάνετε μια βόλτα για να απολαύσετε από πολύ κοντά τη λίμνη και να επισκεφθείτε καταστήματα εξαιρετικής ποιότητας γούνων.

4^η Μέρα: Πρέσπες – Καστοριά

Πρόγευμα και αναχωρούμε για τις λίμνες Πρέσπες, ιδιαίτερου φυσικού κάλλους, σύνορα Ελλάδος, Αλβανίας και πρώην Γιουγκοσλαβίας. Θα επισκεφθούμε το νησάκι Άγιος Αχίλλειος με την πλωτή του ψέφυρα, το Κεφαλοχώρι της περιοχής Άγιο Γερμανό και το χωριό Ψαράδες, ένα εντυπωσιακό παράδεισο χωριό. Χρόνος για βόλτα και για γεύμα. Ακολουθεί η επιστροφή μας στην Καστοριά, θα έχουμε επίσκεψη στην σπηλιά του Δράκου με την πλωτή γέφυρα και την Μονή της Παναγίας Μαυριώτισσας που υπολογίζεται ότι έχει χτιστεί επί εποχής του Αλέξιου Α' Κομνηνού. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος.

5^η Μέρα: Κορυτσά – Πόργαδες – Λίμνη Οχρίδα Αλβανία – Καστοριά

Πρόγευμα και αναχώρηση για την Κορυτσά μέσω Κρυσταλλοπηγής,

Φθάνοντας αρχίζουμε με ξενάγηση στο κέντρο της, θα δούμε το μουσείο τέχνης, το Ελληνικό Προξενείο γνωστό ως κτίριο του Σεφέρη και θα επισκεφθούμε τον ορθόδοξο Μητροπολιτικό ναό της Αναστάσεως. Χρόνος για καφέ και για βόλτα στην πλατεία της πόλης, βρίσκεται το μεγαλύτερο παζάρι των Βαλκανίων. Μετά συνεχίζουμε για Πόργαδες, μια πόλη κτισμένη στις όχθες της λίμνης Οχρίδας. Χρόνος ελεύθερος για βόλτα, καφέ και για γεύμα σε μια από τις παραλιακές ταβέρνες. Επιστροφή στο ξενοδοχείο

6^η Μέρα: Έδεσσα – Λουτρά Πόζαρ Όρμα Αριδαίας – Θεσσαλονίκη

Πρόγευμα και αναχωρούμε για την Έδεσσα, θα απολαύσουμε το καφέ μας θαυμάζοντας τους περίφημους καταρράκτες της. Συνεχίζουμε για το Λουτράκι Αριδαίας, βρίσκεται στους πρόποδες Καϊμακτσάλαν και στις όχθες του θερμοπόταμου που διασχίζει την περιοχή των φημισμένων ιαματικών Λουτρών Πόζαρ, ένα εντυπωσιακό θέαμα απaráμιλλης φυσικής ομορφιάς που συνδυάζει το υγρό με το πυκνό πράσινο της περιοχής. Θα έχουμε μια βόλτα και μπορείτε να απολαύσετε λουτροθεραπεία στις μικρές κλειστές πισίνες, ή στον καταρράκτη, ή στην μεγάλη πισίνα και να επωφεληθείτε από τις ευεργετικές ιδιότητες των νερών. Ακολουθεί το παραδοσιακό χωριό Όρμα Αριδαίας, όμορφος χώρος με καλό ποιοτικό φαγητό και τα καλύτερα επιδόρπια. Χρόνος για γεύμα. Συνέχεια θα καταλήξουμε στην Θεσσαλονίκη, περιήγηση με το λεωφορείο στο κέντρο της, θα δούμε τα κάστρα, την Αψίδα, το Λευκό Πύργο, το λιμάνι, τα Λαδάδικα και την πλατεία Αριστοτέλους. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος

7^η Μέρα: Θεσσαλονίκη

Πρόγευμα και μέρα ελεύθερη, να κάνετε τα ψώνια σας, η μια βόλτα στο Λευκό Πύργο, η να γευματίσετε σε ταβέρνα στα γνωστά Λαδάδικα και να επισκεφθείτε το ναό του Αγίου Δημητρίου.

8^η Μέρα: Αεροδρόμιο Θεσσαλονίκης – Λάρνακα

Μετά το πρωινό αναχωρούμε για το αεροδρόμιο Θεσσαλονίκης, θα πάρουμε την πτήση της επιστροφής με προορισμό την Λάρνακα.

Τιμή κατ' άτομο Αναχωρήσεις	Δίκλινο	Μονόκλινο	Παιδί
8/9, 22/9, 29/9	€695	€875	€645
14/7, 28/7, 11/8, 25/8,	€725	€895	€665

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- * Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα – Θεσσαλονίκη – Λάρνακα
- * Φόρο αεροδρομίων. 1Βαλίτσα 20κιλά και 1χειραποσκευή 10κιλά
- * 7 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία 3^{ων} και 4* με πρόγευμα
- * 2 δείπνα στην Καστοριά
- * Μεταφορές και περιηγήσεις με πολυτελή κλιματιζόμενο πούλμαν
- * Έμπειρο Συνοδό. Φ.Π.Α. και Φόρο διαμονής στα ξενοδοχεία.

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- Είσοδοι σε μουσεία, σπήλαια και αρχαιολογικούς χώρους.
- Φιλοδωρήματα, αχθοφορικά, ότι προαιρετικό η ως προτεινόμενο
- Ασφάλεια ταξιδιού. Προαιρετική €10